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ВАХНЯК ВАСИЛЬ СТЕПАНОВИЧ – ВЧЕНИЙ, ПЕДАГОГ 

 
Вахняк Василь Степанович народився у с. 

Старий Гвіздець Городенківського району Івано- 

Франківської області у 1961 році. 

У 1983 році закінчив агрономічний факультет 

Кам’янець-Подільського сільськогосподарського 

інституту, спеціальність «агрономія». Наукову 

роботу почав у 1984 році на кафедрі рослинництва 

за госпдоговірною тематикою по лікарських 

рослинах. У 1985-1986 роках працював у 

селекційному відділі Івано-Франківської науково-дослідної станції хрестоцвітих 

культур, де приймав участь у створенні розплідника гібридизації 

(внутрішньовидової та міжвидової) ріпаків. З вересня 1986 року повернувся в  

Кам’янець-Подільський сільськогосподарський інститут (СГІ) на роботу по 

госпдоговірній тематиці кафедри загального землеробства з дослідження методів 

підвищення продуктивності сінокісно-пасовищних угідь на меліорованих землях 

Прикарпаття. 

Науково-педагогічну діяльність розпочав у 1990 році в Чернівецькому 

державному університеті імені Юрія Федьковича, де працював з вересня 1990 

року по вересень 1992 року асистентом кафедри ґрунтознавства. Під час роботи 



104 

в університеті проводив дослідження процесів грунтотворення бурувато- 

підзолистих ґрунтів Передкарпаття. 

З вересня 1992 року працював на посадах викладача, асистента, доцента, 

завідувача кафедри Кам’янець-Подільського сільськогосподарського інституту – 

Подільського державного аграрно-технічного університету. З вересня 2020 - 

доцент кафедри садівництва і виноградарства, землеробства та ґрунтознавства (з 

2021 року – кафедри землеробства, ґрунтознавства та захисту рослин) 

Подільського державного аграрно-технічного університету. 

Кандидатську дисертацію виконував у Кам’янець-Подільському СГІ та 

завершував у Чернівецькому державному університеті ім. Ю. Федьковича. 

Наукова спеціальність - 06.01.03 «агроґрунтознавство і агрофізика», 

дисертаційну роботу захистив 8 квітня 1994 року у спеціалізованій вченій раді 

Українського інституту інженерів водного господарства на тему «Трансформація 

основних процесів у бурувато-підзолистих ґрунтах Передкарпаття при їх 

окультуренні». 

В науковому доробку Вахняка В.С. понад 140 науково-методичних праць, 

у тому числі 38 статей у провідних фахових виданнях України та 40 навчально- 

методичного і науково-виробничого характеру. 

Велику увагу приділяє Василь Степанович удосконаленню своєї 

педагогічної та наукової діяльності, тому він проходив стажування у 

сільськогосподарських підприємствах Австрії (1995 р.), Польщі (2004 та 2006 

рр.), в університеті штату Луїзіана США (2007 р.). Працював за програмами 

підтримки українських фермерів (USAID, 1996-1998 рр.) та розвитку 

дорадництва в Україні (програма університету штату Луїзіана, США). За 

сумісництвом працював у Національному Парку «Подільські Товтри» і 

Хмельницькому центрі «Облдержродючість» (сьогодні – Хмельницька філія ДУ 

«Інститут охорони ґрунтів України»), в яких проводив різнопланові дослідження 
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ґрунтів природних та антропогенних ландшафтів заповідної зони та 

сільськогосподарських підприємств [1, арк. 12]. 

Основна його наукова діяльність присвячена дослідженням походження 

(генези), властивостей, процесів деградації ґрунтів Західної України і Поділля та 

методам збереження і підвищення їх родючості. Зокрема досліджував ґрунти 

бурувато-підзолисті Передкарпаття, дернові карбонатні та алювіальні Поділля, 

чорноземи і сірі лісові Придністер’я. 

Активно проводить науково-дослідну роботу за госпдоговірними темами з 

фірмами (KWS, R.A.G.T., Soufflet Agro), досліджуючи селекційні номери і 

біологічні властивості та адаптивність до умов Поділля гібридів кукурудзи та 

соняшнику. 

На сьогоднішній день Вахняк В.С. півпрацює з виробництвом шляхом  

консультування як експерт-дорадник з ґрунтознавства, приймає участь у 

навчаннях спеціалістів різних агроформувань, зокрема агрофірм «Мрія» 

(«Контіненталь фармерз груп»), «Вітагро», впроваджує результати досліджень у 

виробництво у аграрних підприємствах Хмельницької, Тернопільської, 

Вінницької та Житомирської областей. 

Під час роботи в університеті займав посади завідувача кафедри, голови 

ради молодих вчених, голови методичної комісії факультету агротехнологій і 

природокористування. За результати роботи відзначений Почесною грамотою 

Верховної Ради України, відзнакою Відмінник аграрної освіти і науки 3 ступеня, 

неодноразово відзначався подяками і грамотами різного рівня. 

За безпосередньою участю Василя Степановича організовано та 

облаштовано в університеті Музей Хліба, в якому створено велику експозицію 

хлібних виробів з різних регіонів України. В музеї організовуються та 

проводяться наукові і методичних заходи, а також велика увага приділяється  

Вахняком В.С. науково-пошуковій роботі студентства з дослідження побутового 

життя та господарської діяльності українського селянства.  У своїй науково- 
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педагогічній парадигмі він керується необхідністю систематичної організації і 

проведенню виховних заходів із студентами та шкільною молоддю. 
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